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NET-Age PROJEKT 

Promocija regionalnega socialnega razvoja in spodbujanje 

mreženja javnih prostovoljnih interesnih skupin s ciljem 

večje inovativnosti na področju nudenja socialne in 

zdravstvene oskrbe ostarelih. 

3. Lokalna delavnica 

11.02.2014 
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Spoštovani, 

Vabimo Vas, da sodelujete v  tretji lokalni delavnici “ Resolucija o socialnem varstvu 2013-2020”. 

Tretja od planiranih štirih delavnic, bo potekala 11.02.2014 v Gostišču Križnič v Kanalu, s 

pričetkom ob 9:30 uri. Predvideno trajanje delavnice je do 15:00 ure. 

Na delavnico je povabljenih  30 predstavnikov organizacij, ki skrbijo za starejše na območju Goriške 

in predvsem Občine Kanal. Povabljeni so predstavniki socialne in zdravstvene službe, predstavniki 

občin, predstavniki prostovoljskih organizacij, ki skrbijo za starejše. Vsi ki lahko s svojim znanjem in 

delom prispevajo k izboljšanju v skrbi za starejše. Posebej vabimo predstavnike občin v UE Nova 

Gorica, občin:  Kanal, Brda, Miren –Kostanjevica, Šempeter – Vrtojba, Nova Gorica, Renče – 

Vogrsko. Svoj prispevek k delavnici  bo dodala predstavnica direktorata za socialna vprašanja 

Ministrstva za delo, družino, socialo in enake možnosti Ga. Mag Martina Trbanc.  

Upamo, da bo problematiko socialnih transferjev ter nove rešitve, ki so v veljavi od 1.1.2014 

predstavila predstavnica Centra za socialno delo Nova Gorica. 

Delavnice so del mednarodnega EU projekta NET- Age, katere cilj je ugotoviti stanje skrbi za 

starejše na lokalnem nivoju in najti rešitev za boljšo skrb starejših in izboljšavo aktivnega staranja s 

pomočjo izmenjave izkušenj drugih držav Jadranske regije. Projekt je financiran iz EU IPA Adriatic 

prekomejnega sodelovanja in traja do maja 2015. Poleg Zveze društev upokojencev in Občine 

Kanal, kot Slovenskih partnerjev v projektu, sodeluje še 11 partnerjev iz 5 držav ob Jadranskem 

morju ( Italija, Albanija, Hrvaška,Črna Gora, Srbija). Vodilni partner v projektu je Regija Marche – 

Oddelek za socialni in zdravstveni program iz Italije. 

NET-Age se zavzema za izboljšanje koordinacije med javno-zasebnimi partnerji, ki bi pripomogla k 

premoščanju ovir na področju skrbi za starejše. Sodelovanje in povezovanje bi spodbujalo 

inovativne pristope na področju socialno-zdravstvene oskrbe starejših tako na lokalnem  nivoju kot 

tudi na nivoju jadranske regije kot celote.  Vse to pa posledično zagotavlja aktivno, zdravo in 

samostojno staranje.  Z vzdrževanjem ravnovesja med ceno in kakovostjo storitev  želi zagotoviti  

enakopravno dostopnost za vse upravičence.  Projekt podpira odprto metodo koordinacije, ki je nov 

pristop k definiciji in oblikovanju socialno-zdravstvene politike.  Med cilji projekta so tudi povečanje 

kapacitet, kompetenc in znanja javnih ustanov in osebja CSO,  dvig stopnje zavedanja in 

informiranosti o storitvah ter učvrstitev vloge prostovoljstva na območju posameznih držav in 

čezmejno. 

 

 

Kot del priloge vam pošiljamo urnik in načrt dela in prijavnico za drugo delavnico. Prosimo vas da 

prijavnico in izpolnite in pošljete na naslov: 

jerneja.grom@zdus-zveza.si 

mailto:jerneja.grom@zdus-zveza.si
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Rok prijave je 3.2.2014 

Dodatna vprašanja lahko pridobite na zgoraj navedenem elektronskem naslovu ali telefonski številki 

041 697-428. 

Dodatne informacije o projektu lahko najdete na internetni strani projekta : www.netage.eu 

Zahvaljujemo se vam za sodelovanje! 

 

Zveza društev upokojencev Slovenije in Občina Kanal 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.netage.eu/


                                                                                                              

   

  

This document has been produced with the financial assistance of the IPA Adriatic Cross-Border Cooperation 
Programme. The contents of this document are the sole responsibility of NETAge partnership and can under no 
circumstances be regarded as reflecting the position of the IPA Adriatic Cross-Border Cooperation Programme Authorities 

PRIJAVNICA ZA SODELOVANJE NA DRUGI DELAVNICI NET- Age PROJEKTA 

Ime in priimek  

Organizacija  

Kontakt (telefon, mobitel, mail)  

Prosimo če izpolnjeno prijavnico pošljete na: jerneja.grom@zdus-zveza.si, ali  

NAPIŠI NASLOV za vas 

najkasneje do 27.11.2013. Material za delavnico bomo poslali na e -naslov prijavljenih. 

 


